

ISPRAVCI

Ispravak Odluke Vijeća od 24. lipnja 2014. o aranžmanima Unije za provedbu klauzule solidarnosti

(Službeni list Europske unije L 192 od 1. srpnja 2014.)

U sadržaju i na str. 53., naslov Odluke:

umjesto:

**„Odluka Vijeća
od 24. lipnja 2014.**

**o aranžmanima Unije za provedbu klauzule solidarnosti
(2014/415/EU)“;**

treba stajati:

**„Odluka Vijeća 2014/415/ZVSP
od 24. lipnja 2014.**

o aranžmanima Unije za provedbu klauzule solidarnosti“.
